Leciono B02 RERE - ¥ - /MR
HE RIRE

1. ZEMRICESIZR G A FE AL L X9,
(1) Kiom estas la nombro de logantoj en Tokio?
FOUAEA T D ADOHE (NH) 130 5T,
— Giestas ( dektri ) milionoj.
1300 /5 T4, (13,000,000)

(2) Kiom estas la nombro de logantoj en la urbo Kioto?
FEHIAEA T D ADE (NH) 130V < 6T,

— Giestas ( unumiliono ) kaj kvarcent sepdek mil.
147 77 C9, & (1,000,000) +47 J5 (470,000)

2. ROGEZEHEZEL X I,
24301  ( duono )
3sxo1 ( triono )
4401 ( kvarono )
3s»2 ( du ) ( trionoj )

3. RO/ EEFIZLEL X 9,
tri komo unu kvar unu kvin nau du
3,141592 F 713 3.141592




